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Ο Μητροπολίτης Βεροίας κοντά στα παιδιά της 
Δ΄ περιόδου του προγράμματος «Φιλοξενία 
Δοβρά 2025»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Με την Δ΄ Περίοδο του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 2025»
, που πραγματοποιείται αυτές τις ημέρες υπό την ευθύνη του 
Γραφείου Ποιμαντικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, ολοκληρώνεται για τη φετινή 
χρονιά η φιλοξενία των νέων της επαρχίας  στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, επισκέφθηκε τα κορίτσια Γυμνασίου – Λυκείου που φιλοξενούνται 
στην Δ΄ περίοδο του προγράμματος «Φιλοξενία Δοβρά 2025», ευλόγησε την 
τράπεζα και, απευθυνόμενος στα παιδιά, τους μίλησε για το Σύμβολο της Πίστεως. 
Η φετινή «Φιλοξενία Δοβρά 2025» ήταν αφιερωμένη στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο, 
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με αφορμή τη συμπλήρωση 1700 ετών από τη σύγκλησή της στη Νίκαια της 
Βιθυνίας.

Στην τέταρτη περίοδο, πνευματικός υπεύθυνος είναι ο Αρχιμανδρίτης Παύλος 
Παπαδόπουλος, υπεύθυνος του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς 
Μητροπόλεώς Βεροίας, Ναούσης και Καμπανόιας, ενώ αρχηγός είναι η κατηχήτρια 
και εκπαιδευτικός κ. Όλγα Βενιοπούλου.

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να εκφράσει θερμές ευχαριστίες προς τον 
υπεύθυνο της «Φιλοξενίας Δοβρά 2025» Αρχιμ. Εφραίμ Παπαμανώλη, τον 
πνευματικό υπεύθυνο της περιόδου Αρχιμανδρίτη Παύλο Παπαδόπουλο, την αρχηγό 
κ. Όλγα Βενιοπούλου, καθώς και προς όλα τα στελέχη που συμμετείχαν, 
συμβάλλοντας δυναμικά και ουσιαστικά στην επιτυχία της φετινής «Φιλοξενίας 
Δοβρά 2025».

Παράλληλα, ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τους νέους και τις νέες της επαρχίας 
μας, και κυρίως τους γονείς τους, οι οποίοι για ακόμη μία χρονιά εμπιστεύθηκαν 
ό,τι πολυτιμότερο έχουν – τα παιδιά τους – στην αγκαλιά της Τοπικής μας 
Εκκλησίας.

Η «Φιλοξενία Δοβρά 2025» φιλοξένησε κατά τον μήνα Ιούλιο περισσότερα από 500 
παιδιά, αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι η Εκκλησία μας παραμένει ζωντανή, κοντά 
στη νεολαία και σταθερός συνοδοιπόρος στην πορεία τους προς την πνευματική 
και προσωπική ωρίμανση.

Η Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά αποτέλεσε και φέτος λιμάνι πνευματικής 
ξεκούρασης, χαράς, αγάπης και προσευχής για εκατοντάδες παιδιά, που φεύγουν 
γεμάτα με εμπειρίες, εικόνες και πνευματικά εφόδια, έτοιμα να συνεχίσουν τον 
αγώνα της ζωής με ελπίδα και πίστη στον Χριστό

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://flic.kr/s/aHBqjCnNVZ


https://www.flickr.com/photos/143721364@N06/albums/72177720327799291

